



Tanúság

A NAGYMAROSI EGYHÁZKÖZSÉG HÍRLEVELE

XVIII. évf. 2013. ŐSZ

Isten szerelmes levele

Szeptemberben ünnepeljük évről évre Szentírás vasárnapját. Szent Jeromos írja: „Aki nem ismeri a Szentírást, nem ismeri Krisztust!” Szívemarkoló, kemény szavak ezek, melyek talán lelkiismeretvizsgálatra ösztönöznek. Egyházunk minden évben megajándékoz bennünket ezzel az ünneppel, és feltehetjük magunkban a kérdést, vajon a tavalyi Szentírás vasárnapja óta előrébb haladtam-e a bibliaolvasásban? Mert ha nem haladok folyamatosan Krisztus felé, akkor bizony nemhogy megállok, de a valóságban távolodom tőle.

Az egyház mindig is úgy tisztelte a Szentírást, mint magát az Úr testét. A II. Vatikáni Zsinat különösen is hangsúlyozza, hogy a szentmise igeliturgiájában Krisztus éppolyan valóságosan jelen van, mint az áldozati liturgiában. Mégis megengedjük magunknak, hogy késve, akár a mise közepén essünk be a templomba, megfosztva magunkat attól, hogy meghallhassuk az élő Isten üzenetét, melyet arra a napra nekünk készített.

A Szentírás nem más, mint Isten „szerelmes levele” hozánk. Ebben van leírva, hogy mennyire szeret, hogy mi a célja az életünkkel. Öreg falusi házakban, gyermekkorunk élményei közé tartozik, amikor megtaláltuk azokat a megsárgult levelezéseket, melyeket szüleink, nagyszüleink írtak egymásnak jegyességük idején. S ezeket a leveleket ők újra és újra elolvették, elolvasták, jóllehet már kívülről tudták, mégis újra és újra átélték, izlelgették azokat a szavakat, melyeket egymás iránti szeretetük ihletett.

A mennyei Atya „szerelmes levele” ott van a polcunkon, porosodik, napok, hetek, hónapok telnek el anélkül, hogy kinyitnánk, s közben kesergünk, roskadozunk terheink miatt, holott Isten gyógyító szeretete csak egy karnyújtásnyira van tőlünk.

Kis harapnivaló tehát számunkra, egy-egy morzsa, mely hetekre kitar, vagy pedig mindennapi kenyér, amiből életünk forrásokozik?

Nemrégiben, orvosi rendelőben várakozva valaki kinyitotta mellettem a Bibliáját. Melegség ömlött el rajtam, a hála és az öröm szavai: „Uram, oly boldogító, hogy más is szomjazza a te közelségedet, a te élő szavadat.”

Ez a hónap, most az iskolaév kezdetén, meghív Isten élő szavának szomjúhozására, meghív, hogy ne elégedjek meg egy kis futólag bekapott gyors harapnivalóval, hanem engedjem, hogy mindennapi táplálékom, örömöm, boldogságom legyen, mely irányt szab életemnek, és indít, hogy ne csak olvassam, hanem váltsam életre a mindennapokban is.

ISTVÁN ATYA



Templomunk neve és búcsúja: Szent Kereszt Felmagasztalása

Imára és virrasztásra hívta a Római Katolikus Egyház a híveit, a keresztényeket, a nagy vallásokat és minden jóakarátú embert. Szíriáért és a világ békéjéért gyűltek össze Rómában. Ferenc pápa lényegében templomunk nevének tít-káról beszélt:

„Keresztény hitem arra készítet, hogy a keresztre tekintsek. Mennyire szeretném, ha egy pillanatig minden jóakarátú ember a keresztre tekintene! Ott olvashatjuk Isten választát: ott, az erőszakra nem erőszak volt a válasz, a halálra nem a halál nyelvezetével válaszoltak.

A kereszt csöndjében hallgat a fegyverek zöreje – és a kiengesztelődés, a megbocsátás, a párbeszéd, a béke nyelvezete beszél. Szeretném kérni az Urat ma este, hogy mi, keresztények, más vallású testvéreink, minden jóakarátú férfi és nő erőteljesen kiáltsa: az erőszak és a háború soha nem a béke útja!

Mindenki tekintsen mélyen lelkiismeretébe és hallgasson arra a szóra, amely ezt mondja: lépj ki érdekeidből, amelyek elsorvasztják szívedet, küzd le a másik iránti közönyt, ami érzéketlenné teszi a szívet, győzd le a halált igazoló indokaidat, és nyílj meg a párbeszédnek, a kiengesztelődésnek.

Nézd testvéred fájdalmát, a gyermekekét és ne okozz újabb fájdalmat, tartsd vissza a kezed, teremtsd meg ismét a megbomlott harmóniát; és mindezt nem a szembenállással, hanem a találkozással! Legyen vége a fegyverek zajának! A háború mindig a béke bukását jelenti, mindig vere-ség az emberiség számára.”

(Részlet a béke imavirrasztáson mondott beszédéből Róma, 2013. szeptember 8.)



Aki zarándokol

Aki zarándokol, nem rohan

Aki zarándokol, nem menekül

Aki zarándokol, nem menetel

Aki zarándokol, nem túrázik

Aki zarándokol, nem kirándul

Aki zarándokol, nem sétál

Aki zarándokol, nem bóklászik

Aki rohan, azt idő szorítja

Aki zarándokol, azt az idő tágitja

Aki menekül, önmaga elől fut

Aki zarándokol, önmaga felé tart

Aki menetel másokhoz igazodik

Aki zarándokol, saját ritmusára jár

Aki kirándul, kikapcsolódik

Aki zarándokol, bekapcsolódik

Aki sétál, nézelődik

Aki zarándokol, befele figyel

Aki bóklászik, céltalan

Aki zarándokol, célra talál

Aki zarándokol, úton van

Aki zarándokol, jó úton van

Szeptember 8-án Márianosztra, a Magyarok Nagyasszonya Bazilika fogadta be a nagymarosiakat, akik zarándokolva készültek templombúcsúnkra. Különös vásárfiával küldött minket haza István atya: ez pedig a békeesség. Adjuk hát aján-dékba, ahol csak megfordulunk, ne féljünk megszenvedni érte, adjuk bele teljes valónkat!

Egy-egy folyó vidékéhez kötődünk

Ifjúsági lelkigyakorlat

Az idén július első hetében a plébániakert sátoráborrá vált. A váci egyházmegye Észak-Duna menti Nagybaldogasszony Közösség fiataljait láthattuk vendégül lelkigyakorlaton. Két fiatal ifivezetővel, Sárival és Misivel folytattunk rövid beszélgetést.

– Mi ez a lelkigyakorlat? Kiknek szól elsősorban?

Sári: A váci egyházmegyében már 25 éves múltra tekintet vissza ez a lelkigyakorlat, a jelen szervezési formában. Egy-egy folyó vidékéhez kötődünk – Tápió, Galga, Zagyva, Ipoly, Tisza, Észak- és Dél-Duna, egészében hét régió. Ezek a régiók a 2-3 havi találkozók bontásai. Egészében nem nevezném magunkat külön lelkiségnek. Igaz, tartunk kapcsolatot különféle lelkiségekkel, kisközösségekkel, mint a Szentjánosbogarak, Hajszoló, Fokoláre stb., de mi nem kötődünk szorosán egyikhez sem. Ami azért alapvetően jellemez bennünket, az az eukarisztikus lelkület és a Mária-tisztelet. Így akarjuk összefogni a fiatalokat és természetesen a már régebb óta fiatalokat is. A régiós felosztás azért van, hogy minél több embert megszólíthassunk, megérinthessünk. A negyedévenkénti ifjúsági találkozók, lelkigyakorlatok gyümölcsei, értékei, céljai aztán a helyi plébániai közösségekben élnek tovább. Egy-egy találkozó aktuális témáját Farkas László /Laci atya/ fejti ki, ezt dolgozzuk fel mindig valaki helyi, közeli atya segítségével. Most itt Fejérdy Aron atya dolgozik velünk. A lelkigyakorlat központi témája az új evangelizáció.

– Mennyire tudtok kapcsolatot teremteni helyiekkel, most éppen a nagymarosiakkal?

Sári: Épp ezért van a régiós bontás. Most több marosi fiatal is résztvevője a hetes programnak, és a péntek délutáni nyílt napon közvetlenül a nagymarosi, bármiféle, hívő, nem hívő, kíváncsi, érdeklődő, lelkes vagy bizonytalan ember megszólítása a cél.

– S mi történik a közbeeső időszakban?

Sári: A helyi egyházközségi kiscsoportok dolgoznak, élük az előző találkozón megismert értékeket. A régióon belül természetesen kapcsolatot tarthatnak egymással. Most sem csak nagymarosiak vannak együtt! És még van egy fontos: van egy honlapunk – mente.hu –, ahol számos hír, elmélkedés, mindenféle információ segíti a helyi munkát és a közösségi összetartást.

Misi: Még egy nagyon lényeges dolog. A „szigorúan lelki programok” mellett nagyon fontos a sport, a szórakozás, tánc, népi tánc, és más hasonló művelése is. S nemcsak a nyári, ill. a negyedévi találkozók alkalmával, hanem év közben is.

– És a személyi fluktuáció? Sok közösségben probléma a zárt csoporttá válás is.

Sári: Ez mindenütt felmerül. De éppen ezért teremtettük meg a régiós rendszert, hogy mindig legyen lehetőség kifelé is nyitni, belülről is megújulni, s a biztos mag mellé „ragadjon” friss, új tagság. Mi nem zárt közösség vagyunk, hanem folyamatosan megújuló, élő eukarisztiai és máriás közösség.

– Nagyon köszönöm a beszélgetést. Legyen a Szentlélek áldása mindnyájatok, mindannyiunk fölött.

LEJEGYZTE: HORTOVÁNYI JENŐ

„Leszállt közénk a Szent Isten”

Az idei évben, az eddiektől eltérő módon, egy országos táborban vettünk részt helybeli fiatalokkal. A mindössze 10 fős csapatunk a Boldog Ceferino Alapítvány által szervezett cigány népismereti keresztény táborban vett részt. Ez az alapítvány a cigánypasztorációval foglalkozik. A tábor vasárnaptól csütörtökig tartott, körülbelül 100 gyerek társaságában, akik különböző városokból és falvakból jöttek. A gyerekek legtöbbször már részt vett ilyen táborban, azonban nekünk ez teljesen új volt.

Az előző években a helyi karitással táboroztunk, ahol mindig a keresztény értékek szerint szerveztük programunkat, de sokat kirándultunk, strandoltunk. Az idei táborunk valamiképp más volt. Talán az adta újszerűségét, hogy minden nap misén vettünk részt, előadást tartott a püspök atya délelőttönként, s nem utolsósorban, az esztergomi oláh-cigány emberek is sokat voltak közöttünk. Fontos megjegyezni, hogy ezek az élmények pozitívak voltak, hiszen eddig másféle miséken voltunk, ahol nem jött elő például a cigány kultúra sem, a cigányos hangzású énekek, és a cigányul mondott imádságok.

A kezdeti nehézségeink ellenére, ami az ismerkedést, vagy a tábor ritmusának átvételét jelentette, utólag rájöttünk, hogy sok mindent tanultunk. Romungro cigányként például nekünk is nehézséget jelentett néha az oláh-cigány kultúra megértése. A tábor során folyamatosan oláh-cigány emberek közt voltunk, s sikerült megértenünk és megismernünk őket. A miséken és imádságokon eleinte nehéz volt részt venni, majd később a többiekkel együtt énekeltünk. Rájöttünk, hogy nem csupán a külsőnk ápolása, hanem a lelkünk gondozása is feladatunk.

Köszönjük a tábor szervezőinek, hogy lehetőséget adtak a táborozásra, hogy megismerhessük az alapítványt, az esztergomi cigányságot, illetve a különböző helyről érkező testvéreinket.

GÁBRI KRISZTINA ÉS RADICS MARTINA



Óvó tekintetek

A nyári családtábor önkéntes gyermekvigyázók bekapcsolódásával zajlott. Pötyi néni, Panni néni, Dóri, Anna, Kata, Barbara, Kriszti, Fanni és Bence vett részt benne. Az életkori megoszlás félévestől tizenhárom évesig terjedt. Már a megelőző összejöveteleken igyekeztek úgy csoportosítani őket, hogy a 44 gyermek megközelítően azonos létszámban kerüljön a maga korcsoportjába. Most az óvónők mesélnek.

Elsősorban István atya előadásai alatt foglalkoztunk a kicsikkel, amire nagy izgalommal készültünk. Az életkori sajátosságoknak megfelelően különböző kézműves technikákkal, labdajátékokkal, versenyezéssel tettük élvezetessé az együtt töltött időt. Volt még fonalragasztás, dugónyomdázás, célba dobó verseny, repülőhajtogatás, só-lisztgyurma formázás, díszítés, bábkészítés. Még a Répa című mesét is előadtuk némi szülői segítséggel. A gyerekek hamar megszerettek minket, a szabadidejüket is szívesen töltötték velünk, sőt a tábor változatos programjaira is kedvesen hívtak és vártak bennünket.

A nagyobbak sokféle társasjátékkal ismerkedhettek meg, és ebben megtapasztalták az összetartozás, az együtt játszás és a közös ima erejét. Minden nap más családért illetve családokért ajánlották fel a szentmisét. Ez pedig egy sátrtemplomban volt, ami mély hatást tett felnőttek és gyerekekre egyaránt. A szentségimádáson és mind a többi programon is részt vettünk, ami minden korosztálynak szólt. A közös imák és éneklések szívet melengető közösséget formáltak a szemünk láttára.

Embert próbáló volt a kirándulás az Ilona vízeséshez, de az élmény mindenkit kárpótolt. Végigcsinálták kicsik és nagyok, egymást segítve az úton, tanúságot téve ezzel a keresztényi szellemről, egymás megbecsüléséről és támogatásáról.

Mi, gyerekvigyázók, akik félve, de bizakodva indultunk el, sok szeretet kaptunk a szülőktől és a gyerekektől egyaránt. Azt hisszük, István atya szép és tartalmas előadásai alatt sikerült nyugodt háttérrel biztosítanunk a szülők hitéleti gazdagodásához, gyermekeiknek pedig vidám, fejlesztő elfoglaltságot adnunk.

A szervezők, Balázs és Erika mindig, mindenre figyeltek, szívügyük volt a tábor sikeres lebonyolítása. A nagy melegben még arra is volt gondjuk, hogy a gyermekek ne maradjanak pancsolási lehetőség nélkül. Isten áldása legyen továbbra is a munkájukon!

István atya mindenhol ott volt. Szépek, lélekemelőek voltak a szentmiséi. Nyitott, barátságos egyénisége közelebb hozta egymáshoz a jellévöket. Isten áldja meg István atyát és a szervezőket, Balázst és Erikát a közösségért végzett áldozatos munkájukért! Szeretettel gondolunk a gyerekekre és a szülőkre, köszönjük a bizalmukat és a hét elteltével az elismerő szavaikat.

Jó lenne, ha egyházközségünk többi gyermekes családja is kedvet kapna erre a csodás nyári táborozásra, és jövőre még többen lennénk!

Szeretettel gondolunk mindnyájukra:

PANNI NÉNI ÉS PÖTYI NÉNI

Parádfürdő közelében

Az erdei út szélén álló kicsiny, de szépen gondozott kegyhely festett Szűz Máriaja és vaskezretre helyezett Krisztus szobra csendben figyelte, ahogy az augusztusi hőség elkezdte felfalni az éjszakáról megmaradt, és a fák lombjai alatt menedéket kereső hús levegőt.

A látvány békés volt, semmi sem törte meg az idillt, csupán a néha feltámadó szellő szállította gyerekzsivaj szavát a réteken át.

– Lassan elmennek – szólalt meg Mária.

– El – érkezett a válasz némi töprengés után. Majd mosoly futott át Jézus arcán. – De azt hiszem a tegnapi estéremég emlékezni fogunk egy darabig! Karaoke... Régen táncoltam és énekeltem veled, Anyám! Mária elmosolyodott.

– Volt néhány „érdekes” hang, de a lelkesedéssel nem volt gond.

Mindketten nevettek, majd lassan újra csend lett. A távolban egy autó hangját lehetett hallani, mely elindult, majd a távolodó motorzúgás lassan beleveszett a finoman vibráló forró levegőbe. Újra Mária törte meg a csendet.

– Elmennek... De mit visznek magukkal?

Jézus ezúttal kicsit hosszabban gondolkodott.

– Drága Anyám! Nem kellett tökéletes hangok a tegnapi éneklés alkalmával sem ahhoz, hogy nagyon jól sikerüljön az este. Jézus rövid szünetet tartott, majd folytatta: – Láttuk, hogyan töltötték itt ezt a szűk hetet. Nem volt tökéletes a szállás, az időjárás inkább vízpartra csábított volna, a méhek és darazsak számtalan támadást indítottak. És a résztvevők... Ismerem az összeset, egytől egyig, látom hibáikat és a tökéletlenségüket. De meghívtak maguk közé, így örömmel a szívükben lehetek itt és térnek haza. Megértették, hogy nem kell mindennek jónak lennie ahhoz, hogy nagyszerű legyen. És nem kell tökéletesnek lenniük ahhoz, hogy áldottak legyenek. Többek voltak így együtt, egy közösségben, mint egyénenként összeadva.

Mária elgondolkozva bólintott, majd néhány pillanat múlva játékos fény gyúlt a szemében.

– Fiam! Ez már megint az emberek által soha meg nem értett lélekmatematika!

Jézus hangosan felnevetett. Egy arra járó kósza szellő felkapta a hangját, és csak vitte-vitte a Dunakanyar irányába.

DÁNIEL KOLOS



Visszatérő csoda

Évek óta megint vendégeink lehetnek a kárpátaljai Kiscejőcről az énekkaros fiatalok augusztus 13-23-ig. A kórus új vezetőjével, Csákány Mariannával egy rövid beszélgetést készítettünk.

– Mit jelent az egyéni életetekben ez a kórus?

Marianna: Az ungvári járás egyik kis faluja Kiscejőc, mintegy 800 lakosú. 1998-ban Ungvárról jött Ivaskocics Jóska bácsi, és a görögkatolikus parókián zeneiskolát alapított. Az Isten hozta ide Jóska bácsit. Fölkavarta az egész kisközséget. Magániskolát szervezett, semmi állami támogatást nem kapunk. Célunk, feladatunk megmaradni magyarnak, megtartani a magyarságunkat és megmutatni másoknak. Nagyon erős az összetartozás közöttünk. Én akkor még csak 8 éves voltam, a kezdetektől folyamatosan részese lehettem



mindennek. Egyházi zenét, népdalokat, magyarság-dalokat tanulunk. Zeneoktatás – zongora, furulya, gitár, citera – is folyik. Már négy kistelepülésen működünk. Közben egyetemre mentem, s most a kórusral foglalkozom – úgy 3 éve bízza rám Jóska bácsi.

– És miből éltek?



Marianna: Van havi ösztöndíj, ezt a szülők fizetik. Aztán megalakult a Credo Alapítvány, az is segít. Örülünk, hogy tartani tudjuk magunkat, közösség vagyunk, ezt is, és a zenét is közvetíteni tudjuk másoknak. A legfontosabb: összetartani, együtt maradni.

– Ha önfenntartók vagytok, ez némi szabadságot is jelent, nincs állami beleszólás?!

Marianna: Lényegi beleszólás nincs, hanem azért a függetlenség sem teljes. De legfontosabb megtartani a magyarságunkat és megvallani másoknak is.

– Milyen szereplési lehetőségeitek vannak?

Marianna: Itthon is sok, és ez a fő összetartó erő. De évente úgy 3-4-szer eljutunk Magyarországra, főként Budapestre, de már évek óta rendszeresen Nagy-



marosra is egy hétre. Ezért kimondottan hálásak vagyunk, és nagyon örülünk. Itt a tenyerükön hordoznak bennünket. Nagyon sokat jelent haziai között lenni. Hálásan köszönjük.

A hátam mögött súgja Bálint Zsombor, egy Erdélyből származó szobrászművész, hogy mi, itthoniak megközelítően sem tudjuk kifejezni ezt a magyarságérzést, hitet, lelkesedést, amit ti, az igazi szorongatott helyzetetekben. Igazán hitelesek, erősek vagytok!

Marianna: Nagyon köszönjük a befogadást, a törődést, a nagyon jó, értő közönséget, a szeretetet. Érezzük, hogy összetartozunk. Köszönünk mindent.

– Köszönöm a beszélgetést.

LEJEGYZTE: HORTOVÁNYI JENŐ

„Emeljük fel tekintetünket” Rómában, a San't Egidio közösséggel

Az ember számára mindig jó élményt és sok tapasztalatot ad egy külföldi ország megismerése, egy híres város felfedezése. Érdekes, mikor egy régi birodalom fennmaradt emlékműveit érinthetjük, azon építészeti csodákat, ahol a történelem nagy eseményei zajlottak. A 2013-as évben nem csupán a történelem és egy város szépségei, avagy az olasz főváros hangulata ragadott meg római utam során, hanem a vendéglátóinknak is köszönhető lelki felfrissülés.

A Boldog Ceferino Alapítvány munkatársaival, a Kájoni János Romapasztorációs Közösség tagjaival, illetve a San't Egidio közösség hazai képviselőinek társaságában jártam az olasz fővárosban, július első hetében. Külön öröm volt számomra, hogy roma és nem roma barátaim és munkatársaim, egységben, a legnagyobb szeretetben voltak társaim e fantasztikus és tanúságos úton. E csoportunk egyik nagy érdeme, hogy katolikus életüket és szemléletüket nem kizárólag saját örömeik és bánatuk kapcsán élik meg, hanem igyekeznek mások, s főleg a bajba jutott, szegények s megfosztottságban élő embertársaink méltóságát is hangsúlyozni és visszaadni.

Nem különb, de mégis mélyen alázatos tevékenységet végez vendéglátónk is, a San't Egidio közösség, Rómában. A közösség az olasz fővárosban alakult, 1968-ban. San't Egidio templomról ered nevük is, ami a közösség helyszínéül szolgált imádságaikhoz, s később a mozambiki béke megvalósulásához. Tevékenységük mindegyike alázatról és odaadásról árulkodik, amelyet a világ bármely részén tanúsítanak a közösség tagjai. Jelen vannak a szervkereskedelem elleni harcban (gyermekek anyakönyveztetése), az afrikai nélkülözés orvoslásában, a világbekelelőmozdításáért harcolnak, s különböző területeken folytatnak állandó és alázatos szolgálatot (romák, idősek, ifjúság, szegények, hajléktalanok, stb.). A San't Egidio közösség teteteinek gyökere és eredményességének oka nem másban, mint az imádságban, az evangéliumban, a szegényekkel szembeni szolidaritásban rejlik. Tevékenységükben legfőbb útmutatást Jézus, az evangélium, a Szentírás ad számukra.

E római közösség számomra példaértékű a keresztény, közösségi és szolgálatbeli életet kapcsán. Keresztény értékeink szerint, az evangélium alapján, a legnagyobb szeretetben szolgálni, alázattal és önzetlennel, ezáltal építve a mennyek országát. Amikor e mondatot leírom, akkor kissé bizonytalanává válok, hiszen ez egyfajta álomnak tűnik, ha akár hazai, akár világi terjedelemben szeretném látni. Mindezek mellett, ahogyan a San't Egidio közösség is mondta, merjünk álmodni. Ezek az álmok nem csupán idilli képek, hanem olyan célok, amelyeket képesek vagyunk együtt megvalósítani. A különbözőségeink minduntalan fellelhetőek, de a közös egység akkor is megellelhető, bár olykor nehéz észrevenni.

Az egocentrikus világ, fogyasztói társadalom, romlott erkölcsök és morál, talán negatív szemmel így jellemezhetnének napjainkat. Munkám, alapítványi tevékenységem, illetve közösségi feladataim mellett olykor nehezemre esik pozitívnak maradni, s minduntalan a jó győzedelmében bízom. Amikor látom az ifjúság elkallódását, a többségi társadalom előítéleteit, vagy akár a kisebbségek nehézségeit, akkor gyengének érzem magam, s olykor magányosnak e problémák megoldásában.

A római utam során többszörösen bebizonyosodott, hogy szeretetben, egységben és Jézust helyezve középpontba, lehetőség nyílik a párbeszédre, az integrációra, illetve a morális és erkölcsi válság megszüntetésére is. Ahogyan a közösségem fiataljainak is mondogatom: a legnagyobb erősségünk, ha meg tudunk maradni embernek, keresztény értékeink szerint.

Rómában megtanultam, hogy tekintetemet minduntalan felfelé kell irányítanom, hiszen csak ott veszem észre az épület szépségét, s csak így hallom meg az iránymutatást a helyes cselekedetre.

GYÖNGYÖSI GYULA

Apa-fia kenuzás

Augusztus 16-án elérkezett a várva várt nap. Ötéves nagyfiunk már tavasz óta emlegette, és amikor meghallotta, hogy István atya hirdeti a templomban, majd kiugrott a bőréből. Az pedig feltette az i-re a pontot, hogy kor- és óvodástársai is velünk tartottak.

Az ima után mindenki vízre bocsátotta a hajóját, majd a család-jaink itthon maradt tagjainak integetve színes flottaként indultunk el. Az evezés könnyen ment a sodrás irányába, vidáman versenyzgetve hamarosan átértünk a szigetre. Az apák a fiúkkal együtt állították a sátrakat, és készítették a harapnivalót. Közben hála Zsolti bácsinak egy palacsintasütő stand is létesült a homokban. Egy tízli-



teres marmonkannában a palacsintasütő szolgáltatta az alapanyagot a délután 4-től este 9-ig tartó folyamatos, váltott műszakos palacsintasütéshez. Érdekes, hogy nagyon ritkán volt ötnél több lesütött palacsinta. A nagyobbak bunkert építettek és berendezkedtek az éjszakai őrésre, szabadban alvásra, míg a kisebbek a Dunában pancsolást és az óvatos fára mászást élvezték. A táborúzz mellett sajátos bemutatkozás következett. Az apák a fiaikat, a fiúk az apjukat mutatták be a közösségnek, ami sokszor igen mulatságosan, sokszor tanulságosan sikerült.

Másnap a gyerekek ismét birtokba vették a Dunát és a part menti erdőt. A felnőtteknek addig István atya előadást tartott a férfikép változásáról, valamint a férfi és a nő családban betöltött szerepeiről... Ezután kipróbáltuk az összes vízi járművet, a bátrak véget nem érően vizisieltek, a kisebb gyerekek önfeledten pecáztak – sőt, még halat is fogtak. Önfeledt játékunkból a paprikás krumppli hívása zökentett csak ki, majd sátrat bontottunk és közös imádság után vízre szálltunk. „Ugye, legközelebb is jövünk?” – hallatszott innen-onnan. Tudtuk: Isten segítségével jövőre is itt leszünk.

Hálásak vagyunk Gábel Péternek és Jórász Zsoltnak a szervezőmunkáért, Schaeffer Gábornak és Horváth Jánosnak a motorcsónakos szállításért – no meg az órákon át tartó vizisieltetésért –, István atyának a készülésért és a gondolatébresztő előadásáért, és annak a mintegy 20 apukának és fiaiknak, akikkel közösségben vehettünk részt ebben a táborozásban. Isten áldása kísérje őket!

KOVÁCS BARNA

„Rio-Rio-HungaRio!”

„Rio-Rio-HungaRio!” – üvöltötte a több mint kétezer fős tömeg Pécs utcáin. Ilyen címmel kezdődik a mini ifjúsági találkozó párhuzamosan a Rio de Janeiróban megrendezett Ifjúsági Világtalálkozóval.

Épp megérkeztem a Dóm térre. Bőjte Csaba a család és a gyermekvállalás fontosságáról beszélt, hangsúlyozva, hogy csak ez mentheti meg hazánkat és Európát is a teljes morális leépüléstől. Nagyon hiteles személyiségnek tartom, akinek érdemes minden szavára odafigyelni.

Reggel imával kezdtünk: körülbelül kétezer ember énekelt és dicsőítette az Istent. Kocsis Fülöp katekézise, majd kiscsoportok. Következett a szentmise, az ebéd és a Ladik Keresztény Könyvzenei Fesztivál folytatása, amit minden nap más zenekar prezentált. A Szent István téren egy fergetegesen jó passiót láthattunk délután. A különlegesség az volt, hogy a HungaRio részt vevő tömeg prezentálta a Jézus korabeli tömeget. A színészek, zenészek és énekesek tökéletes munkát végeztek, a passió története pedig teljesen passzolt a mai kor emberének és az akkor élőknek a bűneivel, illetve az akkor és



sák a mélyebb szövegeket is tartalmazó zenét. Ez tényleg kihagyhatatlan volt.

A zárónap szomorkás hangulatát elvitte a városjáték, bolyonganunk kellett, és különböző feladatokat megoldanunk. Rettenetesen nagy volt a hőség, gyakran a szökőkútban kötöttünk ki. Délután élőben kapcsolták Rio de Janeirót, utána pedig elindult a karnevál. És szerintem ez volt a legeslegjobb része a 4 napnak! Egyszerűen fogtunk pár zászlót, szentjeink képét, és egy békés, nagyon jó hangulatú felvonulást csináltunk. Mert az egész találkozón kapott örömeiket és ajándékokat nem bírtuk már magunkban tartani, egyszerűen tovább kellett adnunk a pécsieknek, hogy a Jóisten él, és nem hagy el minket soha. Egyszülött fiát adta értünk, hogy ha hiszünk benne, ne vesszünk el, hanem örökké éljünk. És Pécsnek tetszett az üzenet. Tetszett nekik, hogy tudatosan a jót választjuk, és boldogok vagyunk, mert dicsőítjük az Istent, és hálat adunk neki mindenért. Este a már megszokott jó hangulatban telt, ismét közvetítették a pápát, aki élőben megköszönte az összes önkéntes munkáját, és kihirdette, hogy a következő Ifjúsági Világtalálkozó 2016-ban Krakkóban lesz.

Azt biztosan állíthatom, hogy életem egyik legjobb pár napja volt, amit ott tölthettem, és a szervezőktől kezdve az önkénteseken át a családomig mindenkinek hálás vagyok, hogy ott lehettem. Az üzenet tehát: „Tegyetek tanítványom-má minden népet és hirdessétek az evangéliumot akár alkalmas, akár alkalmatlan!”

HUJBERT KATA



most élő Jézus Krisztussal. A nap a Kiengesztelődési Estével és a Nyitott Templomok éjszakájával zárult. A szentségimádás most a megbocsájtásról szólt: másoknak és önmagunknak. Mindenki kapott egy cetlit, amire ráírhatta, hogy kinek „engedi el a tartozásait”, a cetliket pedig bedobhattuk egy ládába, majd egy égő mécsessel visszaültünk a helyünkre. Életemben nem láttam még ilyen gyönyörű szentségimádást, ahol kétezer ember könnyektől meghatva énekel, és békével a szívében dicsőíti a Jóistent. Ha másért nem, ezért az egy élményért már érdemes volt elmenni.

A másnapi időbeosztás hasonló volt. Délután egy domonkos nővér előadására ültem be a gregorián zenéről. Ez a formája az imának mindig is közel állt hozzám, és sok minden újat hallottam róla. Késő délután végre előadhattuk a Dóm téren a várva-várt flashmobot, amit egész héten tanultunk a brazil Shalom közösséggel. Táncoltunk, énekeltünk és az örömet, ha akartuk sem tudtunk volna levakarni az arcunkról. A pécsiek pedig jöttek, néztek, hallgattak minket. Ki tud ennél többet?! Este szokás szerint nagy buli volt, mert eljött az egyik kedvenc a cappella együttesem, a Bolyki Brothers. Ők minden zene nélkül csak énekeltek. Fantasztikusan jó hangulatot varázsoltak és az emberek özönlöttek, hogy meghallgas-

A nagymarosi egyházközség közösségei

1) Kisovis hittan csoport

Vezető: Hadiné Turcsik Kinga

Tel: 20/203-68-88

Email: turcsik.kinga@nagymaroscsoport.hu

10-15 fős, 2003 óta működő, a gyerekek hitre nevelésével foglalkozó csoport. Óvodás korú gyermekek részére szerveznek játékos hittan foglalkozásokat, heti rendszerességgel.

2) Általános iskolai hitoktatók csoportja

Vezető: a plébános atya

Email: Dániel Gabi gabigellert@freemail.hu, Pintér Szilvia szenes74@gmail.com, Edöcsény Zita zita@edocseny.hu, Hadi Rita hadi.rita@gmail.com, Hadiné Turcsik Kinga turcsik.kinga@nagymaroscsoport.hu Lénárt Kitti

Az 5-6 fős hitoktatói csoport rendszeresen találkozik az évközi feladatokhoz, hitoktatói munkához kötődő tennivalók megbeszélése, egyeztetése végett.

3) Ifjúsági hittan csoport

Vezető: a plébános atya

Kapcsolattartó: Horváth Toni

Tel: 30/ 894- 9953, Email: horvathanti@freemail.hu

A 18-27 éves korosztályt képviselő, 20 fős létszámú, 2003 óta egyúttal lévő csoport. Péntek esténként találkoznak a napközi otthonban, vagy a plébánia udvarán. A közösség tagjai aktív részvételükkel komoly háttérrel adnak jeles egyházi napjainknak. (Húsvét, pünkösd, karácsony, Nagymarosi Ifjúsági találkozó, stb.)

4) Rózsafüzér imaközösség

Vezető: Bergmann Magdolna

Tel: 27/ 354-285, Email: dankai.janos@vnet.hu

1998 óta működő, 160 fős létszámú, otthon imádkozó imacsoport. (Minden nap egy rózsafüzér tized, minden hónapban egy titok.) Mindenki szabadon választott imacélért imádkozik, amit akkor éppen fontosnak tart. Új tagok jelentkezését szeretettel várják.

5) Jézus Szíve családi imaközösség

Vezető: Haniberger Márta (Ő egyben régiós vezető is: Verőce, Szob, Letkés, Nagymaros)

Tel: 27/354-514; 30/ 522-9048, Email: haniberg.m52@gmail.com

1993 óta létező közösség. Nagymaroson négy család működik jelenleg. (Egy család 14 fő.) Előre meghatározott, kötött imacélért imádkoznak otthon, és minden első csütörtökön közösen a templomban, Szent Óra keretében. Új tagok jelentkezését szeretettel várják.

7) Ave Maria imacsoport („Szent Lelkesek”)

Vezető: Hamvas Mariann

Tel: 27/ 354-659 ; 70/ 275-3969, Email: mhamvas@freemail.hu

2001 óta működő, 11 fős, hetente összejáró karizmatikus közbenjáró imaközösség. Imádkoznak a betegekért, idősekért, fiatalokért, az országért, a békéért, stb. Havonta meglátogatják az Öreges Napközi Otthonába lakó idősebb testvéreket. Új tagok jelentkezését szeretettel várják.

8) Szent Mónika Közösség (Keresztény édesanyák közössége)

Vezető: Dániel Gabi

Tel: 30/ 564-8936, Email: gabigellert@freemail.hu

A Szent Mónika Közösség világszervezet, tagjai olyan édesanyák, akik gyermekeik hitéért, testi-lelki épségéért, hitben való megmaradásáért imádkoznak. Csoportunk 2005-ben alakult, 14 országosan is bejegyzett tagja van. Első csütörtökönként a szentmisén, és az utána lévő imaórán találkozunk, majd kötetlen beszélgetéssel fejezzük be a havonkénti összejövetelt. A közösség nyitott, új tagokat, édesanyákat kortól függetlenül szeretettel várunk.

9) CÉDRUS Művelődési és Sportegyesület

A Nagymarosi Egyházközség bejegyzett kulturális és sport egyesülete. 1997 óta működik, jelenleg négy szakosztály a van. Ezek:

I. Női torna csoport (Vezető: Dániel Gabi)

Tel: 30/ 564-8936, Email: gabigellert@freemail.hu

Csoportunk 1998-ban alakult, azóta folyamatosan működik. Szeret-

tel várunk minden olyan nőt, aki szeretne jó kondiba maradni vagy abba kerülni, aki szívesen tornázna velünk hetente egyszer-kétszer, kellemes zenére, különböző eszközökkel (gumikötél, tornalabda, súlyzó, medicinlabda, ugrókötél, stb.). Korhatár nincs, gyerekektől a nagymamáig mindenki megtalálható a sorainkban. A torna időpontja: szerda este 7-8-ig, és szombat reggel ½ 9-½ 10-ig. Helye: a tornaterem. Gyere el, várunk!!!

II. Kerékpáros szakosztály (Vezető: Bergmann Péter)

Tel: 30/297-9399, Email: bergmannp@invitel.hu

Új tagok jelentkezését szeretettel várják.

III. Labdarúgó szakosztály (Vezető: Döbrössy Gellért)

Tel: 30/ 258-4437, Email: gabigellert@freemail.hu

IV. Kosárlabda szakosztály (Vezető: Bálint Tamás)

Tel: 20/326- 8824, Email: tamas.balint@invitel.hu

V. Sakk Szakosztály (Vezető: Légrádi Dávid)

Tel: 30/9604841, Email: legradi_david@freemail.hu

Sakkoktatás minden korosztálynak, általános iskolás kortól. Az ész és a logika játékaival, sportszerűsége, kreativitásra, a strukturális gondolkodásmód és döntések alapjainak elsajátítására való nevelés. Célja még Nagymaros és környező települései sakkéletének újbóli fellendítése. A szakosztály több mint 30 főt számlál, 7 évestől a 40-es éveiben járókig. Az edzések időpontja: keddenként 17:30-19 óráig és szombatonként 16:30-18 óráig a Napközi nagytermében. Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt.

A Cédus Egyesület - fontosnak tartja hangsúlyozni, hogy valamilyen egyházközségi közösségnek szívesen biztosít jogi háttérrel rendezvények szervezéséhez, pályázaton való elinduláshoz, vagy bármilyen egyéb, bejegyzett háttérszervezetet igénylő tevékenységhez. Ez ügyben kapcsolattartó: Hadi Péter (Tel:20/977-5918 ; email: hadi.peter@bonafort.hu)

10) Szent Gellért Cserkészcsapat

Vezető: Maurer Mihály cserkészparancsnok

Tel: 30/561-8130, Email: maurer.mihaly@gmail.com

Honlap: www.szentgellert950.hu

Az 1929-ben alapított, majd 2000-ben újjraalapított csapat. A cserkészmozgalom nagymarosi szervezete. A cserkészlet eszméjét örizve, módszerét alkalmazva, régi hagyományait ápolva éli aktív mindennapjait. Jelenleg 12 őrsel, közel 90 fős létszámmal rendelkeznek. Heti rendszerességgel tartanak a cserkész őrök foglalkozásokat, majd nyaranta egy 10 napos nomádtáborral koronázzák meg a cserkészéletet. A helyi szervezetekkel, közösségekkel együttműködve végez ifjúságnevelő munkát. Rendszeresen képviseltetik magát a városi rendezvényeken, egyházi ünnepeken. Új tagok jelentkezését szeretettel várja a csapat.

11) Szent Rókus Karítászcsoporth

Vezető: Dr. Rendessy Annamária

Tel: 30/925-7438, Email: rendessya@gmail.com

14-16 fős, a klasszikus karitás alapelvek szerint 1991 óta működő közösség, Havonta találkoznak. Karitatív tevékenységük révén a település rászorulóival (keresztényekkel és világiakkal, vallási hovatartozástól függetlenül) kerülnek érintkezésbe. Jótékonyági rendezvényeket szerveznek, adományokat gyűjtenek, ezek helyi elosztásában, vagy továbbításában segédkeznek, a rászorulókat látogatják, segítik, nehéz helyzetű gyermekek részére tábor szerveznek, stb. Fontosnak tartják a lelki segítségnyújtást, támogatást is. ALPHA kurzust szerveznek, amely a hitbéli megerősítést szolgálja. Érdeklődőket, majdani tagokat szeretettel várnak. (Taggá válni az eskütétel után lehetséges.) Szeretnék, ha az adott évre „ígéretet tett” tagokon kívül alkalmi segítők is kapcsolódnának a munkájukhoz.

12) Anonim házasság közösség

Kapcsolattartó: Dr. Hadi Ferenc

Tel: 20/320-4256, Email: hadi.ferenc@bonafort.hu

10-12 fős, több mint 30 éve működő közösség, havonta – kéthavonta járnak össze. Összejöveteleiken az imádság mellett gyakran előre egyeztetett (helyi egyházközséget, vagy egyházmegyét érintő) témákról beszélgetnek.

13) „Kunyhó” közösség (fiatal családok közössége)

Kapcsolattartó: Dr. Drobilich János
Tel: 20/468-2846, Email: lapaly@kutyakanyar.hu
A közösséget öt család alkotja, a házaspárok közös imára, beszélgetésre kéthetente gyűlnek össze.

14) „Lámpás” közösség (fiatal családok közössége)

Kapcsolattartó: Gábel Péter
Tel: 20/230-3503, Email: gavel.peter@bonafort.hu
A közösséget hat család alkotja, a házaspárok közös imára, beszélgetésre három hetente gyűlnek össze. Nevükből adódóan a világ világosságát próbálják közvetíteni egymás számára, egymás hitben való megerősítésére.

15) „Ökumenikus” közösség (fiatal családok közössége)

Kapcsolattartó: Póka Balázs
Tel: 30/212-9644, Email: pokabalazs@freemail.hu
A közösséget öt család alkotja, havonkénti összejöveteleiken néha játékos, néha komoly formában segítik egymást a házastársi életben.

16) Forrás közösség (fiatal családok közössége)

Kapcsolattartó: Trieb Veronika
Tel: 30 661 7063, Email: verarob1997@gmail.com
A közösséget hat család alkotja. Évente egy adott témában mélyednek el. Rendszeres összejöveteleiken e témából valaki mindig készül, erről beszélgetnek. Minden alkalommal imádkoznak, imáikat különböző imacélokért ajánlják fel.

17) Férjek egylete

Kapcsolattartó: Heininger Ferenc
Tel: 20/957-0186, Email: hf@hod.hu
12 fős, 2004 óta működő közösség, havonta egy alkalommal gyűlnek össze. A keresztény értékrend mentén, férfi szemmel „a világ nagy dolgairól” beszélgetnek, egy pohár bor mellett.

18) A Mária Rádió futárai

Kapcsolattartó: Draxlerné - Ani
Tel: 27/355-481
Ingyenes munkájukkal segítik a Mária Rádió működését. Havonta 3-4 napon a kapcsolattartó felutazik Budapestre információs anyagért. Ezeket (az adó magazinját és csekkjeit) hárman- négyen a nagymarosi és a szobi hallgatóknak ki is hordják személyesen, és a rádió részére adományokat gyűjtenek, illetve fogadnak. Mivel a Mária Rádió önmagát tartja el, szeretettel várnak segítőt, adományozókat. A Mária Rádió nevében nagyon nagy köszönettel vették az eddigi adományokat, és köszönnek minden jövőbeni adományt.

19) „Kisifis” hittanecsoprot

Vezető, kapcsolattartó: Hadi Rita
Tel: 20/365-8151, Email: hadi.rita@bonafort.hu
Az ifjúsági hittanecsoprot 2009-ben alakult meg 11 fő részvételével. Hetente 1 alkalommal, szombat esténként találkoznak. A káplán atya mellett Hadi Rita és Hollik Erzsébet felelős a közösség szellemi és lelki épüléséért. Összejöveteleik központjában az ifjúsági hittan áll, emellett számos egyéb közösségi programban is részt vesznek (Pl. nagymarosi ifjúsági találkozó szervezés). A 15-17 éves korosztály igényeinek megfelelően közös kultúrprogramokat is szerveznek (mozi, színház).

21) Férfi kör

Kapcsolattartó: Bálint Tamás
Tel: 20/326-8824, Email: tamas.balint@infotechnika.hu
13 fős, 2010 óta működő közösség. Havonta egy alkalommal gyűlnek össze. Tagjai törekednek férfiként, férjként, és apaként a keresztény értékrend szerint élni mindennapjaikat, és segíteni egymást ebben.

22) „Lelkes” imacsoprot

Kapcsolattartó: Philipp Frigyes
Tel: 30/9911079, Email: philipp.frigyes@nagymaroscsoport.hu
29 fős, 2013 óta működő imaközösség, amelyet a Szentlélek szemináriumot végzetek együtt maradt tagjai alkotnak, de nyitott közösségként bárkit szívesen látnak. Hetente egy alkalommal (csütörtök) gyűlnek össze. A Szentlélek erejét kérve tagjai törekednek hitüket elmélyíteni a Biblia folyamatos olvasásával, elemzésével. Az imádkozás, az éneklés és a Szentségimádás révén igyekeznek elmélyült, „lelkes” hitéletet élni. Imáikkal imaszándékokért imádkoznak.

23) Vándor házaspár közösség

Vezető: Kovács Barna és Heininger Ivett

Tel: Barna - 70/200-2864, Ivett - 20/395-0775
Email: barna@kovacs.pm; ivett_heininger@yahoo.de
Közösségünk 2012 márciusában alakult. Kéthetente találkozunk, találkozásaink középpontjában az imádság áll. Megalakulásunk előzménye, hogy a közösség házaspárjai külön-külön meghívást kaptak más közösségek aktív tagjaitól, majd a Kunyhó közösség tartott egy nyílt napot, amelyen alkalmunk nyílt megismerkedni egy közösségi alkalom menetével. Elmondták, milyen gyakorlat vált be az ő közösségükben, illetve hogy az imádságot tartják a közösségük fő összetartó erejének, mivel a tagok nagyon különböző emberek. Megalakulásunk után mi is hasonló gyakorlatot kezdtünk követni, szintén az imádságot állítva a középpontban, ám gyorsan kiderült, hogy tagjainkat számtalan szál köti össze, amelyek közül talán a legmeghatározóbb a természet, illetve a természetben való mozgás örömeinek szeretete. Ez lett végül közösségünk névadásának is az alapja. A Vándor közösség név kifejezi egyrészt azt, hogy a megtérés szinte élethosszig tartó folyamat, egyfajta vándorút, amelyen mindannyian részt veszünk — ki-ki a saját tempójában –, illetve utal arra, hogy a közösség tagjai szeretik a természetet járni. Ez utóbbi jellemzőnket ugyan időről időre felfüggeszteni kényserülünk gyermekeink jellemzően kis kora miatt, ám úgy gondoljuk, hogy megtaláljuk a módját jelenlegi és jövőbeli élethelyzeteinkben is, hogy hosszabb-rövidebb időre visszatérjünk e kedvtelésünkhöz is.

24) Ceferino közösség

Vezető: Gyöngyösi Gyula
Tel: 70/612-2737, Email: gyula.gyongyosi@gmail.com
Az isteni gondviselésnek köszönhetően, és helyi szervezetek igyekezetével, a 2012-es évben megalakult apró közösségünk. Tagjait kamaszok, ifjú felnőttek, és házasságra készülő roma fiatalok alkotják. A cigányság családcentrikussága, többgenerációs családmódeljei, Mária kultusza és vallásra való nyitottsága is olyan elemek kultúránknak, amelyek közelebb visznek minket az egyház szellemiségéhez. Az életünk fordulópontjaiban mindig ott az egyház, akár keresztelőről, akár házasságról, akár gyászról beszélünk. Közösségünk teológiai ismeretei még hiányosak, hosszas tanulás áll még előttünk, de mindannyian hiszünk Istenben, s valljuk az ő jóságát, igazságosságát. Ízelítőt kapunk Jézus tanításának szépségeiből, s építeni kívánjuk a mennyek országát, hogy köztünk, s minden ember között béke és szeretet uralkodjék. A csoport vezetése nem egyszerű feladat, hiszen a kamaszok lelkére hatni, napjaink bűnös eszméi mellett, rendkívüli nehézségekkel jár. A keresztény erényt gyakorolva, türelmesen, apró tettekkel kívánjuk őket azon útra csábítani, ahol ők és mi is Jézust találjuk, s a célhoz érve a Mennyeország kapui előtt állhatunk majd mind, együtt. A nevünket egy olyan olasz cigányembertől kölcsönöztük, ki az első a boldoggá avatott cigányok közül. Üzleti tisztessége, lelkiismeretessége, példás embersége az, amely közösségünk tagjainak és környezetének is jelzi, hogy a cigány ember nem az a negatív teremtés, amit a média közvetít, hanem az, az Isten képére teremtett férfi vagy nő, aki ezáltal isteni méltósággal rendelkezik.

25) Baba-mama klub

Vezető: Zoller Judit
Tel: 30/406-5983, Email: juditzoller@gmail.com
István atya ösztönzésére 2011 őszén alakultunk meg. Az iskolai szüneteket kivéve minden héten hétfőn 10 óratól fél 12-ig találkozunk a plébánián, vagy téli időszakban a napközi kistermében. Együtt imádkozunk, énekelünk, majd a gyerekeivel, családdal, aktualitásokkal kapcsolatos témákat beszélünk meg, miközben a gyerekek játszanak. Közösségünk nyitott, szeretettel várunk minden kismamát és anyukát, gyermekeikkel együtt. Jelenleg 5-6 anyuka és gyermekeik látogatják aktívan a közösséget. A szervezés jellemzően e-mail-en történik a klub e-mail listáján, ahol mindenki jelzi, hogy részt tud-e venni a következő hétfői alkalmon. Közös megállapodásunk, hogy egészséges gyerekekkel veszünk részt a találkozóinkon, és hogy legalább 3 anyuka részvétele esetén tartjuk csak meg az adott heti alkalmunkat.

26) Élet – imakör

Vezető: Hortoványi Jenő
Tel: 27/355-279; mobil: 06-30-8323-885, Email: hortovanyi.jeno@gmail.com
Az Alpha kurzus tagjaiból kialakult csoport a Biblia igetapasztalatából, az ima és a dicsőítés erejéből merít. A kölcsönösségben felbátorítva akarunk egyre inkább az evangélium szerint élni. Találkozunk szerdánként este 7–9-ig a napköziben.

Együtt a világ ifjúságával

Medjugorje: 70 000-en, 60 országból, közöttük két nagymarosi



Éppen tombolt az árvíz, amikor Zoltai Zsolti bá megszólított, hogy lenne egy lehetőség Kemenes Gábor atya szervezésében elzarándokolni Medjugorjéba. Első kérdésem, mennyi az útnak a költsége. Meglepető válaszként azt kaptam, hogy semmi, mert az egyházközség támogatja.

Az utazás első napján rögtön feltűnt, hogy voltak olyan rutinos "Medjugorje-látogatók", akik különös lelkülettel érkeztek, furcsa megnyilvánulásai voltak, csodával határos jelenségekről beszéltek. Elég szkeptikus arcot vágva hallgattam az efféle történeteket, de különösebben nem foglalkoztatott, mert lelkileg feltöltődni jöttem, nem pedig "csodaországba". A településre érkezve azonnal megcsapott az "Üdv a Balkánon hangulat", ami a városképet illeti. Az egyre növekvő számban érkező turisták szállásigényének kielégítése céljából, sorra húzták fel az építészeti remekműveknek egyáltalán nem nevezhető, gyakran máig félkész állapotban levő emeletes kockaépületeket. Az utca, mint fogalom, az egyes részekben ismeretlen volt, nem lennék ott postás, a szuvenír boltokból meg volt vagy 100 db, és mindegyik szinte ugyanazon gicceket árulta.

Ami a lelki részt illeti, egy világifjúsági találkozón vettünk részt. Már 24. alkalommal rendezték meg, és idén a világ 60 országából érkezve, több mint 70 000 ember vett részt rajta, köztük határon túli magyarok is. Mára nem tudom felfogni, hogyan tudott egy ilyen kis település ennyi embert "felszívni" az elszállásolást tekintve, de jó volt látni, hogy ilyen sokan érkeztek különböző országokból többek között Kínából, Dél-Koreából, Japánból is. Élmény volt minden nap együtt imádkozni a rózsafüzért, minden tizednél más nyelven olvasták előre az imát, (megjegyezném, a kínai Mi Atyánk belőlem erős mosolygást váltott ki). Minden nap volt szentmise, és ez meghatóan szép volt, a profi kórus és zenekar közreműködésével gyönyörűek voltak az énekek. Tetszett, hogy egyes énekeket hosszan énekeltek és a refrént mindig más nyelven, pl. szívmelengető volt, hogyha netán elhangzott magyarul is. Aztán volt olyan program is ahol megrázó tanúságtételek hallhattunk, és köztük "a reklám szünetbe" vidám, táncos keresztény énekekből állt. (Megjegyzem, én láttam apácát is táncolni, nem is egyet.) Nagy élmény volt még, az utolsó esti körmenet, volt vagy 2 óras, inkább karnevál hangulatban. Vicces volt, amikor az olasz "party papa" is rázta a modern, felturbózott Allelujára a maga 60-70 évével.

Egy szó, mint száz, csodákat nem tapasztaltam, nekem nem jelent meg Mária, de úgy érzem, az egyik zarándoktársamnak igaza lehet: biztosan rengeteg kegyelmet kaptam ebben a pár napban. Ezúton is szeretném megköszönni az egyházközségnek, István atyának, Zoltai Zsolti bának, Maurer Jánosnak és mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, hogy Maurer Misivel együtt Medjugorjéba eljuthassunk.

LÁNG ANDRÁS

72 ÓRA KOMPROMISSZUM NÉLKÜL. DE MI IS EZ?

Három nap a tettek mezején!

Egy szociális önkéntes akció, amelyet a három törvényes keresztény felekezet (római katolikus, református, evangélikus) felkérésére az Ökumenikus Ifjúsági Alapítvány szervez, és amely Magyarország fiatalságát hívja közös összefogásra, hogy együtt tegyünk másokért, környezetünkért. Országszerte fiatalok kisebb-nagyobb csoportjai három napon, azaz 72 órán keresztül teljesítenek közhasznú feladatokat: intézmények, játszótérek felújítása, erdőtakarítás, szociális segítségnyújtás, kulturális műsorok szervezése különböző közösségeknek (fogyatékkal élők, idősek stb.).

A fiatalok általában három napon át vesznek részt az akcióban, a csütörtök esti megnyitón kapják meg, hol fognak szolgálatot teljesíteni, annak kivitelezését is megtervezik (pénteken, jobbra délután vagy este), s a végrehajtását akár csak szombaton kezdik meg, míg lezárásra, értékelésre is szánnak időt vasárnap. Azoknak, akik nem tudnak mindhárom nap jelen lenni, rövidebb, egyszerűbb feladatokat biztosítunk.

Programunk elsődleges célja, hogy a fiatalok közhasznú tevékenységének széleskörű nyilvánosságot biztosítson, láthatóvá tegye az ifjúsági közösségekben folyó önkéntes munkát, növelje annak elismertségét és népszerűségét, valamint rámutasson, mire képesek a fiatalok, ha összefognak.

Milyen projektek (feladatok) lehetnek?

- szociális: bármilyen emberekkel foglalkozó tevékenység ide tartozhat, pl.: időseknek, fiataloknak szervezett programok, előadások, segítségnyújtás, stb.

- ökológiai: környezet- és természetvédelmi akciók, pl.: erdőtakarítás, parkban szemétszedés, faültetés, stb.

- fejlesztő: ide tartozik mindenféle építés és újjáépítés, pl.: szobafestés, betonozás, külső vagy belső építómunkák

Az akció idén október 10. és 13. között tart.

Kedves nagymarosiak!

A kezdeményezés nekünk is szól!

Sőt, nemcsak fiataloknak, hanem mindazoknak szánva, akik lélekben frissek: erő és segítőkészség, fiatal lelkesedés lobog bennük.

Jelentkezni Heinczinger Lászlónál tudtok.

ISTVÁN ATYA

Egyházmegyei Cursillo Máriabesnyőn

István atya biztatására vettünk részt idén márciusban Kovács Barna képviselő társammal egy máriabesnyői Cursillo-kurzuson. Mivel most ősszel esedékes ugyanitt a következő cursillós hétvége, sok szeretettel ajánlom figyelmébe minden olyan testvéremnek a részvételt, akik felelősséget éreznek az életük iránt, akik a kereszténységet már ismerik vagy nyitottak (tudnak lenni) iránta, és alkalmassá válhatnak kereszténységük továbbadására.

Ez a három nap nem más, mind egy hihetetlen intenzív érzelmi és intellektuális kaland, amely – valóban így van – minden résztvevőre rendkívüli hatással van. Az alábbiakban közzé teszek néhány szép gondolatot – jegyzeteimből böngészve – az ott elhangzottakból.

- Ha azt mondom, apostol vagyok, akkor a Cursillo ahhoz hasonlítható, amikor Jézus 3 évig az apostolaival élt – mindez 3 napra belesűrítve.

- Ez a hétvége Krisztus személyes meghívása az evangélium hirdetésére. Evangéliumot hirdetni, tanulságot tenni Jézusról pedig ott kell, ahol vagyunk, ahol élünk.

- Ennek a három napnak a lényege, hogy ráébredj: amíg itt voltál, nem a világ változott meg, az kellett, hogy te változzál meg.

- Hogy hová tartok, nem azon múlik, mit várhatok még az élettől, hanem azon, hogy az élet mit vár tőlem.

- A hívó ember élete a hitetlenek Bibliája.

- Elég csak azt csinálnunk, amire alkalmassak vagyunk. De azt csináljuk is!

- A kegyelem az, amikor Isten önmagát akarja adni neked. A hit: szabad válasz Isten ajándékozási felhívására.

- A megtérés nem egyéni erőfeszítés eredménye, hanem Isten útja énbennem.

- A kinyilatkoztatás lényege: Isten társas kapcsolatra hív nagy szeretettel. Amint igen mondom erre a hívásra, Isten elkezd átalakítani az életem.

- A megtérés egy életen át tartó folyamat. Mindig van lehetőség még közelebb kerülni Istenhez.

- A hit cselekedetek nélkül halott.

- A világban az örömhírt azok tudják dűlőre vinni, akikből sugárzik Jézus öröme.

- Ha érzem, hogy fogy az erőm, és nincs isteni utánpótlás, legyen az az első kérdés: biztos, hogy ez az én feladatom? Ha viszont az én feladatommal fáradok, nyugodt lehetek, hogy Jézus lépésről-lépésre újra tölti kimerült „telepeimet”.

- Az evangélium elsődleges hordozója nem a papság, hanem a megkereszteltek közössége.

- Az Isten feléd áradó szeretetén semmit sem változtat az, milyen bünt követél el.

- Aki hittel éli az Isten országát, azt nem csak a földön, de a mennyben is megáldja a Teremtő.

- Jézus parancsa szerint az egyház minden tagjának kötelessége a tanúságtétel, az evangelizálás. „Arra rendeltetek benneteket, hogy menjetek, teremjetek gyümölcsöt.”

- Az örömhírt nem tarthatjuk meg saját magunknak. Az Úr arra küld, hogy az országát építsem, ott ahol élek, ott ahol vagyok. A küldetésünk: az apostolkodás. De ez egyedül nem vagy csak alig megy. Küldetésünkben csak Krisztus kis közösségeiben tud kiteljesedni.

Ha sikerült felkeltenem bárki érdeklődését a jelentkezéssel kapcsolatosan keressen meg személyesen/telefonon (Heininger Ferenc 20/9570-186).

Az őszi kurzusok időpontjai:

Női Cursillo: szeptember 26-29.

Férfi Cursillo: október 17-20.

SZERETETTEL:
HEININGER FERENC

Nyitott templomok éjszakája

Mi is ez? Csak kinyitják az ajtókat most az egyszer a sötétben? Mi, akik virrasztunk, beavatódunk egy titokba? Vagy, a főváros mintájára, magas művészetben lesz részünk?

Érdekes módon, mindez belefért.

A borgazdák részéről a nagyvonalú kínálás, az égbe vágyóknak toronyséta, a kíváncsiaknak papi ruha... Csak a frissen beöltöztetett családapa feleségét óvták e szavakkal: Vigyázz, még felszentelik!

Engem is a magasba röppentett a hang: a tömör, egységes, tiszta, lágy és erős énekhang a templomi kórus torkából. A dalok változatossága: magyar- és világklasszikusoktól, a templombúcsúhoz kapcsolódó témaválasztás annyira nagymarosi, egyben nagy távlatú volt.

Aztán a mélységbe is vezetett a csendes taizéi áhítat az Oltáriszentség előtt. Amikor még egy tömjénzemcsét is dobhattunk a füstölőre... Bevillant: a Római Birodalomban egy ilyen kis mozdulat megtagadása lefejezéssel járt. Az öskeresztények így vallották, hogy nem földi császároknak hódolnak. Mi pedig, akik a szó szoros értelmében nem adjuk az életünket, mi megvalljuk-e az emberek előtt nyíltan, hogy kinek hódolunk? Hogy egyedül a szentháromságos egy Istent imádjuk, ahogy Szent Cecília két keze, halálában megmaradt mozdulatával mutatja az 1-et és a 3-t?

És befejezésként jött a Lélek-hívó dicsőítés áradó kedvvel, örömmel, hogy ajkunkon Jézus nevével köszönjük meg templomunk nyitott éjszakáját.

HORTOVÁNYI EMÓKE

Az Úr előtt – rövidnadrágban

Nem szeretnék a szemforgató, álszent keresztény szerepében tetszelegni. Ahogy mondani szoktam magamról, megérem a pénzem, és ha eljön az a bizonyos megmérettetés, tudom, hogy pergamenhosszúságú tekercsen sorjázik majd bűneim listája. De mióta ajándékként megkaptam a Jóisten hívását, és mióta igent mondtam erre a hívásra, – felajánlva neki gyarló szolgálataimat – vannak bizonyos dolgok, amelyeket másképp élek meg, mint azelőtt. Ilyen dolog – megtapasztalva az Isten végtelen nagyságát és jóságát –, hogy másképp lépek be az Isten házába, főleg a szentélybe. Nem félelemből, hanem tiszteletből. És a tisztelet egyik legalapvetőbb formája, hogy ezt öltözködésben is kifejezésre juttatom. Idén nyáron több alkalommal is megtapasztalhattam, amint egyházközségünk valóban derék férfjai rövidnadrágban járulnak az Úr színe elé olvasmányt, szentleckét olvasni. Kérem számukra a Jóisten kegyelmét, amely megtapasztalása után vélhetőleg minden esetben felöltöztetett lélekkel lépnek majd az Úr színe elé. A többi már megy magától.

HEININGER FERENC

Könyörögjünk, hogy egyházmegyei zsinatunk felelősséggel igyekezzon előmozdítani a jövő nemzedékek helyes tanítását és képzését!

(a hívek könyörgése szeptemberben)

Idősek hete: 2013. okt. 13-20.

Ez az egyházközség rendezvénysorozata, aminek középpontjában az idősek állnak. A házasság hetéhez hasonlóan alapvetően lelki megerősítést szolgáló alkalom.

1. A rávezető és motiváló szakasz az Idősek Világnapjához kapcsolódik. (Városi ünnepe a művelődési házban: szept. 29. 15 óra.)

Nyitómise: okt. 13. a reggeli szentmisében (8-kor).

2. Hétfő-szombat kiscsoportok. Templom, napközi, lakások, mindenütt egy vagy két vezető.

3. Nemeshegyi Péter atya előadása 15-én, kedden ½10-kor.

4. Naponkénti lehetőség lelkigondozói beszélgetésre és gyónásra.

5. Zárómise: okt. 20. ½10-kor. Keretében lesz szó arról, hogy a közösség hogyan viszonyuljon az öregekhez. A gyerekek fogják köszönteni az öregeket.

6. Agapé a kertben, asztaloknál. Egy-egy család ül majd le 1-2 öreggel, hogy kialakulhasson a személyes kapcsolat.



A betegek kenete, a szent kenet, az utolsó kenet

A beteg ebben a szentségben a Szentlélek kegyelmét kapja, amely az egész embert segíti és tökéletesíti: megerősíti az Istenbe vetett bizalomban, erőt ad a kísértések ellen, s alkalmassá teszi arra, hogy a betegségét erős lélekkel viselje, sőt, küzdjön az egészségéért, ha az szolgál az üdvösségére, illetve kérje és elfogadja a jó halál kegyelmét, ha Istennek ez az akarat. Az élők szentsége és a holtak szentsége egyszerre.

Isten a földi embert fogadta gyermekévé és tette a megváltás kegyelmeinek hordozójává. A kegyelmi elhivatottság azonban nem szüntette meg az élet természetes adottságait, terheit és veszélyeit, így a kísértés, a bűn és a betegség állandó fenyegetését sem. Jézus messiási küldetésének egyik nagy jele a betegek gyógyítása, és az apostolaitól is elvárta, hogy gondjuk legyen a betegekre. Márk leírja, hogy a betegeket olajjal kenték meg. Az olajat általánosan használták a fájdalom enyhítésére, de itt a megkenés a karizmatikus gyógyítás eszköze. Természetes, hogy a betegek az Egyház kegyelmeinek szétosztásában is sajátos helyet kapnak.

(Magyar Katolikus Lexikon I. kötet)

Telefon Istennek

Amikor a telefon Istennek szól, be kell tartanod ezt a pár lényeges szabályt a jó összeköttetés érdekében.

A most használatba vett készülék nem vonalas, nem kábel, nem hertz-frekvenciás, nem műholdas, nem fülkés vagy más egyéb. Ez egy mobil, olyan, ami elvihető mindenhol, a világon bárhova, épp úgy, mint a lakás akár melyik szögletébe... Titkos kódja: Szentlélek!

I. szabály:

Ne vaktában pötyögtesd, válaszd ki a helyes utasítást! Győződj meg, hogy jól tárcsáztál-e, vagyis Jézus számát hívod-e!

II. szabály:

Ha Istennel beszélsz, az nem monológ. Ne mondd a magadét megállás nélkül, hallgass arra, aki a másik végről megszólít!

III. szabály:

Ha üzenetrögzítőbe vagy foglalt vonalra botlasz, azt jelenti, hogy a számot eltévesztetted. Isten mindig jelen van.

IV. szabály: Amikor az összeköttetés megszakad, azt te vágtd el. Az újrapcsoláshoz döntened kell pár kérdésben:

1. Meg tudsz-e békélni azzal, aki épp most a közeledben van, és azzal, aki így-úgy az ellenséged?

2. Hajlandó vagy-e hűségesen viselkedni a kis dolgokban?

3. Kész vagy-e bocsánatot kérni a bűneidért?

V. szabály: Ne szokj rá, hogy csak sürgős esetben telefonálsz. Mondd egyszerűen a vonalra, hogy szereted őt, és ez is lehet olyan jó, mint amit előbb tettél!

VI. szabály: Ne csak kedvezményes időben, kizárólag hétvégén beszélj Istennel! Őt nem lehet megzavarni a munkában, Istennek nem fogsz az idegeire menni soha. Nála nincs csúcsidő és egyéb idő, teljes és csökkentett tarifa. Több rövid hívás akárhányszor az egész héten, és attól fog bejönni a beszélgetés vasárnap reggel.

VII. szabály: Ez zöld szám! Jegyezd meg: Istennél nincs hívásdíj, a hitel sincs korlátozva.

VIII. szabály: Ne felejtse el visszahívni se, hisz az üzenetrögzítődön mindig hagy valamit, és a tartós csönd miatt nyugtalanodni fog Isten.

IX. szabály:

Át nem menj egy másik üzemeltetőhöz! A jótállás feltételei: Ha e szabályok betartása ellenére úgy tűnik, hogy akadózik a kapcsolat, fordulj teljes bizalommal a Szentlélekhez. Mivel a jótállás egy életre szól a te típusodnál, ki van zárva mindenféle utólagos javítás, szétszedés és saját kezű beavatkozás az eladás után. És ha egyáltalán nem működik a készüléked, vidd egyenesen a szervizébe. A műhely tevékenységét egyébként így nevezik: „bűnbánat szentsége”...

(fordítás a Nouvelle Cité francia lapból)

Szentjánosbogár lelki napok

Beszámoló, egyben kedvcsináló

Azzal a szándékkal osztom meg a szentjánosbogár-napok élményeit, hogy jövőre esetleg lesz majd fiatal innen is, aki kedvet kap hozzá.

Idén a négy lehetőség közül én Lakitelekre kaptam helyet. Már a nevek is elbűvöltek: Tavaszlelkűek, Napfény-szeműek, Széllelfutók, Magvetők... Az ismerkedést követően elindultunk a templomba, ahol Hess István SJ tábori atya mise keretében köszöntött bennünket. Utána nagy izgalmak közepette beosztottak minket helyi katolikus családokhoz, a szállásadóinkhoz, akik a tábor idejére befogadtak, és bizalommal, törődéssel, szeretettel fordultak felénk.

Reggeli imával kezdtük a napot, majd csoportonként külön váltunk, és beszélgetésekkel folyt a délelőtt. Ezalatt megismerhettük társaink jellemét. Benyomásainkon, megérezéseinken, lelki indítatásainkon keresztül Szent Ignác nyomdokain járva próbáltuk megérezni az élő Isten valóságát. Ebéd után kis pihenés, az úgynevezett dőfőnye, majd sportverseny. Miután jól kifáradtunk és jót uzsonnáztunk, elindultunk missziózni: ez azt jelenti, hogy a „felosztott” falu utcáit csapatonként átfésüljük, egy-egy csapat a kijelölt 3-4 utca összes házába becsönget, és meghívja az ott lakókat a másnapi missziós misére. Esti misével zártuk a napot, és hazatértünk szállásadóinkhoz. A többi nap hasonlóan telt, mindig volt mise és beszélgetés, játékos vetélkedővel, akadályversennyel, tábortúzzal, különféle programmal tarkítva.

Fájó szívvel váltunk meg a tábortól. Az utazás alatt beszélgettünk, nevetgélünk hazáig.

A legjobb az volt, hogy együtt kellett működnünk, hiszen sok mindent az ott megismert társainkkal kellett megoldanunk, és ez tetszett nekem. A miséken gitáros énekeket énekeltünk, ez is sokat nyújtott, éppúgy, mint az imák.

A tábor programja azoknak a fiataloknak a munkája, akik már évek óta „bogaraznak”, vagyis ilyen táborokban gyarapodtak, és felnőtt fejjel fontos számukra, hogy mi is egészséges lelki élményekkel gazdagodva nőjünk fel, Isten nagyobb dicsőségére!

Minden továbbit megtudhatsz a www.szentjanosbogar.hu oldalon! Jövőre Téged is várunk!

SZABÓ CSENGE 6. OSZTÁLY

Napközis hittantábor Zitával

A hittantábor élménydús és játékokkal teli tábor volt. Annyi minden történt, és annyi helyen voltunk, hogy visszaemlékezni is nehéz.

Zita csapatokra osztott minket, mindegyik csapatban voltak kicsik és nagyok is. Az én vezetőm Rudolf Dóri volt, a többi csapatot Zita, Szilvi néni, Hadi Rita, Buda Barbi és Peti és anyukám vezette.

A tábor a kincskeresésről szólt, a nagy fiúk Bede, Ákos, Gergő és Máté minden nap szerveztek játékot és kincskeresést.

Sokat túráztunk, voltunk kisvasúttal Márianosztrán, ahol megmásztuk a Nagykopaszt. Fentről beláttuk az egész Dunakanyart, nagyon szép volt, bár én félttem, mert nagyon magasan voltunk, és fújta a szél.

Vasárnap kézműveskedtünk Kingával és anyukámmal, és a fiúk nagy öröme elkezdődött a focibajnokság.

Hétfőn ismét kirándultunk, Törökmezőre mentünk a kalandparkba, kétszer is végigmentem a pályákon.

Részt vettünk még elsősegélynyújtó bemutatón, ahol Buda Peti volt az áldozat, aki biciklibalesetet szenvedett, és a mentő szirénázva jött érte. Azután a várva várt számháború következett a gesztenyésben, nagyon izgalmas volt!

A focibajnokság második napján, amíg a fiúk fociztak, a lányok elmentek segíteni két idős néninek takarítani és kertet gondozni, akik a plébánián maradtak, azokkal összeszedtük a szétdobált köveket, hogy könnyebb legyen majd füvet nyírni.

Szerdán édes nap következett, Szentendrére mentünk a Marcipán Múzeumba, ahol megtanítottak minket marcipánrózsát készíteni.

Nagyon jó volt a tábor, kár, hogy gyorsan véget ért!
Jövőre is megyek!

FEKETE BOGLÁRKA



Csak ennyi

*Amit ma megtehetsz, kevés,
mégse halaszd el holnapig;
részekből teljesül az egész,
nagy szívvel tedd meg a kicsit.*

*Amit ma eltehetsz se sok,
- nincsenek garasos csodák, -
de valaki örülni fog
még ennek is, hát add tovább.*

*Ezer szóból csak egy igaz,
és sok beszéd elrejtetheti,
ha rábukkannál, melyik az,
ne tétovázz kiejteni.*

*Naponta egy lépést tehetsz,
hogy messzi célodat elérd,
de ne csüggedj,
Aki szeret
ugyanígy elindul feléd.*

(Fésűs Éva)

A Szent Rókus Kör zászlóbontása

Máté evangéliuma szerint a felebaráti szeretet az üdvösségre jutás sarkköve.

Mindenki gyakorolja is ezt valahogy egyénileg. Ám ennek a közösség életében is meg kell jelennie! Szent Jakab levele pedig úgy fogalmaz, hogy az embereknek a szeretetről kell megismerniük bennünket, mint közösséget!

Igen, minden kisebb nagyobb egyházi közösség életében helyet kell kapnia a szervezett szeretetszolgáltatnak – ez az országos, az egyházmegyei és a helyi karitás. Egyházközösségünkben tehát megjelenik a szeretetszolgáltatást végző csoport.

Mondhatnánk, hogy akkor nyugodtan hátradőlhetünk, ez a kötelezettség ki van pipálva!

De vajon így van-e ez?

Mit mutat a tapasztalat? Azt, hogy a karitászcsoport ugyan a megbízott élcsapat, mely az egész egyházközösség nevében tevékenykedik, de feladatát nem tudja az egész közösség támogatása nélkül ellátni!

A tapasztalat azt mutatja, hogy a karitás a középkorú és az idősebb nők műfaja. Ennek a rétegnek van ideje ezt a munkát elvállalni. De hogyan történjen az utánpótlás, a korosztályok stafétabot-átadása?

A tapasztalat azt mutatja, hogy ez az életkorilag is meghatározott csoport nem tud minden problémát megoldani! Szükség van időnként a férfiközre, és nagyon jó lenne, ha bizonyos ügyekben a fiatalok lendülete és frissessége is megjelenne!

Ezért gondoltunk arra, hogy meghirdetjük a Szent Rókus Kör. Ez egy olyan tágabb kör lehetne, amelynek tagjai kicsit szorosabban kapcsolódnak a szeretetszolgálati munkához, de minden kötelezettség nélkül. Figyelemmel kísérik azokat az eseményeket, folyamatokat, amelyekre a karitásnak válaszolnia kell, értesülnek a karításban folyó munkákról, a megoldást nem nyert ügyekről, szükségletekről. Véleményt tudnak formálni ezekről, fel tudnak vetni javaslatokat, adhatnak ötleteket. Ha pedig van valami aktuális feladat, ami a karitászcsoporton kívüli erő igényel, egy-egy dologban besegíthetnek. (Milyen jó volt, hogy a Férfikör tagjai segítettek a CBA-ban gyűjtött adományok elszállításában! Milyen jó, hogy van Hanka, akinek csak egy szó kell és már is süti a finomnál finomabb sütitet bármilyen alkalomra!)

Ennek a körnek nem kell gyűléseznie! Böven elég az elektronikus kapcsolat, amin keresztül rendszeresen tudunk információkat küldeni, kéréseket megfogalmazni!

Így a fiatalabb korosztályok is folyamatosan „benne lehetnek” a karitás munkában, és ha számukra is eljön az a kor, mikor a csoporttagsággal járó kötelezettséget vállalni tudják, nem lesz idegen számukra a dolog, jobban meg is tudják találni benne saját helyüket.

Mindjárt kezdem egy konkrét kéréssel. Olyan helyzetbe kerültünk Magyarországon, Nagymaroson, amikor már az emberek alapvető szükségleteinek a kielégítésében is részt kell vállalni. Korábban is segítettünk sok mindenkinek, ezzel-azzal, amivel tudtunk. Pár éve azonban nem tudtam volna elképzelni, hogy éhező emberek tucatjainak kell időről időre enni adnunk – ami nem olyan, hogy vagy adok, vagy sem. Itt nem lehet azt mondani, hogy „nincs”. A tél során 3-400 000 Ft-nyi ételmet osztottunk ki! De nem úgy, hogy „osztást” rendeztünk! Hanem úgy, hogy csak a segítséget kérőket láttuk el! Egyre nehezebb ezt biztosítani! Ebben a for-

rasteremtésben lenne jó segítség! Nagyon jól jönnének ötletek, hogy mit lehetne még megmozgatni?

Kérünk tehát mindenkit, aki érdeklődik mindez iránt, írjon egy e-mail-t a maroskaritasz@gmail.com címre!

Ha van olyan érdeklődő, aki nem rendelkezik e-mail címmel, jelentkezzen nálam, hogy megbeszélhessük, hogyan tudunk kapcsolatot tartani!

DR. RENDESSY ANNAMÁRIA
30/92-574-38

Betyárbecsület

Tisztelt Partnerünk!

Mostanáig mi, a karitászcsoport és önök, akiknek segíteni szeretnénk megbonthatatlan egységet alkottunk. Feltétlenül bíztunk egymásban. Önök bízhattak benne, hogy segítünk, ha tudunk, és mi is kérhettünk időnként segítséget önöktől.

Múlt héten valakik kétszer is behatoltak a raktárba, és sok mindent elvittek onnan.

Ez egyrészt nagyon elkeserít bennünket, másrészt érthetetlen is. Hisz azért raktároztuk el a nyáron kapott szép holmikot, hogy idejében értékesítve a téli nehéz hónapokra biztosítsunk bevételt, amiből ételmet vehetünk azoknak, akiknek szükségük van rá. Aki ellopta a dolgokat saját magától is elvette a lehetőséget. Érthetetlen azért is, mert kérhetett is volna a most ellopott dolgokból.

Az a gyanúnk a nyomok alapján, hogy nem egy elkövető volt, hanem többen, és az elvitt dolgok mennyisége arra utal, hogy el akarja(-ák) adni.

Kérjük segítsenek megakadályozni a további lopásokat! Figyelmeztessenek mindenkit, hogy ismeretlen eredetű gyermekruhákat, játékokat NE VEGYENEK MEG senkítől! Egyébként a rendőrség is fokozott figyelmet fordít ezekre, és a nyomozás megkezdődött.

Ne engedjük, hogy a köztünk lévő bizalom megroppanjon!

TISZTELETTEL: A KARITÁSZCSOPORT

KUCKÓ hírek

A Szent Rókus karitás folyamatosan forgatja meglévő készletét új helyén a napköziben, ezért:

KÍNÁL egyben KERES:

téli ruhát, gyerekruhát, csecsemőholmit és felszerelést, felső ruházatot, szabadidő ruhát, dzsekit, cipőt, pokrócot, ágyhuzatot, ágyneműt, függönyt, szőnyeget, bútort, edényt, háztartási eszközöket, mosógépet (jutányos árért is, ha javítható), háztartási gépeket, kályhát, tűzhelyet

Nyitva tartás: szombatonként 9-11-ig
Érdeklődés, bejelentkezés: 06/20/91-76-016

Gyerek dzseki, overallok, csecsemőholmik, takarók, ágynemű, játékok, különleges kivitelezésű edények, készletek, háztartási kisgépek tüntek el nagy értékben, amikor a KUCKÓ épületébe többször betörték augusztusban.

FELHÍVÁS: Ismeretlen vagy bizonytalan eredetű holmit ne vegyenek kéz alatt!

A Szent Rókus kápolnában

Édesapja intelmei fiához:

Először: Amint tanultad, szüntelenül Jézus Krisztusnak szolgálj!

Másodsor: Ne feledkezzél meg a szegényekről, özvegyekről és árvákról!

Harmadsor: A rád bízott vagyont jó célra használd!

Negyedsor: Adj otthont a nyomorultaknak és szegényeknek!

A XIV. században élő Rókus nemcsak maradéktalanul megtartotta mindezt, hanem hősi fokban gyakorolta, egészen ártatlan börtönbüntetéséig majd haláláig.

Ima Szent Rókushoz

Védőszentünknek választunk Szent Rókus, akit nagymarosi őseink annyira tiszteltek!

Életed példája legyen számunkra is útmutató.

Hogy mindig Jézusnak szolgáljunk, a szegényekben és az elesettekben felismerjük őt!

Merjünk úton lenni és belebocsátkozni a szeretet nagy kalandjába, ahogy te is zarándok voltál.

Ismerjük fel minden időben a legveszélyesebb és legpusztítóbb bajt, amitől korunk emberei a legjobban szenvednek. Merjünk az arcvonalban lenni, ahogy te is jártál a pestises betegek között.

Ne várjunk munkánkért semmi elismerést, és ha méltánytalan támadás ér, azt is tudjuk szelíden elfogadni – ahogy te viselted az emberek hálátlanságát.

Bízunk mindig a mindekit meghívó Istenben, aki neked is erőt adott!

Szent Rókus, könyörögj érettünk!

Majd az országút menti kis kápolnában a másik nagy közbenjáró, Szent Rozália ünnepe következett. Ő a XII. századból jelzi, előkelő származása dacára, a remeteség természetfeletti hatalmát. A miseszándékot a karitászmunka megszenteléséért mondta a plébános atya.

„Én már nem tudok misére járni vasárnaponta, mert nem bírja a lábam” – de sokszor hallani ilyen és hasonló mondatokat! Miközben az is tapasztalható, hogy nem egy akadályoztatott hívő jut el a templomba, mert valamelyik jó szomszédja felveszi őt menet-jövet.

Bátorítjuk a gyakorló keresztényeket, hogy merjenek maguk is segítséget kérni!

Mert itt csak a kapcsolat hiányzik, és nem a készség. Biztosan van elég vállalkozó, aki szívesen rászán erre alkalmanként legföljebb 1/4-1/4 óra többletidőt!

Keressék meg egymást azok, aki az autó kényelmét e célra is ajándékozzák, és azok, akik örömmel fogadják a kiérdemelt kényelem ajándékát.

A Tanúság meghirdeti a lehetőséget: Aki szíve szerint járna szentmisére, jelezze, hogy ünnepnaponként érte mehessenek kocsival.

Hogy igény és felajánlás megtalálja egymást, arról Heinczinger Lászlóné Éva gondoskodik.

Telefonszám: 355-046 és 06/20/96-72-053

A félév eseményei

Szeptember:

3. Szentmise a Rókus kápolnában

7. Egyházközségi zarándoklat Márianosztrára

8. Szentlélek hívó szentmise az iskolaév kezdetén

14. Templomunk búcsúja, nyitott templomok éjszakája

20-22. Egyháztanács lelkigyakorlata / műhelye Máriabesnyőn

28. Lektoravatás Vácott

Október

5. Ifjúsági találkozó

12. karitás kirándulás

13. Bémálás;

13-20. Idősek hete

November

15-17. Női lelkigyakorlat Máriabesnyőn

22-23. Új evangelizáció konferencia Máriabesnyőn

23. Karitás bál

24. Ministráns avatás

December

1. koszorúkészítés

6. Mikulás ünnepség



**“Ne félj,
nem ítélek el!”**

*Abortuszod volt valamikor?
Még mindig bánt?
Nem vagy egyedül,
van rá orvosság.*

**GYÓGYULHAT A FÁJDALOM, BÜNTUDAT, FÉLELMEK,
ALVÁSZAVAROK, DEPRESSZIÓ, KAPCSOLATI
NEHÉZSÉGEK, ALACSONY ÖNÉRTÉKELÉS.**

**...egy hétvége, ami visszahozza
a fényt az életedbe.**

A hétvége időpontja: 2013. október. 17-20
Helye: Gödöllő - Máriabesnyő
Mater Salvatoris Lelkigyakorlatos Ház.

*Jelentkezni a matersal@invitel.hu email címen
vagy a 06 28 420 176-os telefonszámon lehet.
További információ: Treer Mária (+36 20 823 22 01)
(Megkeresésüket bizalmasan kezeljük.)
A rendszeres vallásgyakorlat nem feltétel.*

Jeles napok az időjóslásban IX.-XII.

Szeptember - Szent Mihály hava

„Olyan lesz egész szeptember, milyen idő jön Egyeddel.”
szeptember 1. Egyed - Egyed ha fenn hordót görget, Jól terem jövőre földed. Ha elmúlt Egyed, A jószág már ehet.

szeptember 4. Rozália - Rozália nevének viselőjét megoltalmazza minden bajtól, járványos betegségtől.

szeptember 8. Mária - Kisasszony Az időt Kisasszony napja, Négy hétre előre szabja. Kisasszony hajtja a fecskéket.

szeptember 29. Mihály - Szent Mihálykor keleti szél, Igen kemény telet ígér. Szent Mihály öltöztet, Szent György vetkőztet.

Október - Mindszent hava

„Októberben durvul a nyúl szőre, siess fáért az erdőre.”

"Októberi eső, termékeny esztendő."

október 2. /Petra/ Leodegár - Leodegár ha lombhullató, Örülj, a jövő év páratlan jó!

október 21. Orsolya - Orsolyakor takaríts be káposztádat, Simon-Júda hóval tömi be a szádat!

október 28. Simon - Júdás Megérkezett Simon-Júdás, Jaj már néked pőregatyás! Rég felírta Noé Tokaj hegyormára, Hegyaljai kapás várj Simon-Júdásra. Akár haszon, akár kár, Simon-Júda a határ. (Szüret)

November - Szent András hava

„Tél elejét szabja Szent Erzsébet napja"

november 1. Marianna - Mindenszentek Ha esős Minden-szentek, Sok hó lesz rá, figyeljete!

november 11. Márton - Márton-napkor ha a lúd jégen áll, Karácsonykor térdig sárban jár. Ha Márton napja ködös, zürzavaros tél lesz, Ha pedig hideg, száraz tél. A Márton-lúd mellette csontja Ha világos, hó lesz, Ha fekete, eső.

november 19. Erzsébet- Ha Erzsébet megrázza pendelyét, Leesik az első hó.

november 25. Katalin - Ha Katalin kopog, Akkor a karácsony locsog, Viszont ha Katalin locsog, Akkor a karácsony kopog.

november 30. András - András-napi hó, A vetésnek nem jó.

December - Karácsony hava

„Hideg, havas december, jó termést vár az ember."

december 13. Luca - Szent Lucának híres napja, A napot rövidre szabja. Ha Luca sárban jár, A karácsony hóban áll.

december 25. /Eugénia/ Karácsony - A zöld karácsony rossz, Fehér húsvétot hoz.

december 27. János - Ha János-nap borús, A termés igen dús.

december 31. Szilveszter - Ha Szilveszter nyugszik széllel, Az újév derével kél fel.

Az apostol (részlet)

„A szőlőszem kicsiny gyümölcs,
Egy nyár kell hozzá mégis, hogy megérjék.
A föld is egy gyümölcs, egy nagy gyümölcs,
S ha a kis szőlőszemnek egy nyár
Kell, hány nem kell e nagy gyümölcsnek,
Amíg megéri? ez belékerül
Évezredek vagy tán évmiljomokba,
De bizonyára meg fog érni egykor,
És aztán az emberek belőle
Világvégeig lakomázni fognak.

A szőlő a napsugaraktul érik;
Míg édes lett, hány napsugár
Lehelte rája élte melegét,
Hány százezer, hány miljom napsugár? ...
A földet is sugárok érlelik, de
Ezek nem nap sugárai, hanem
Az embereknek lelkei.
Minden nagy lélek egy ilyen sugár, de
Csak a nagy lélek, és az ritkán terem;
Hogyan kívánhatnók tehát, hogy
A föld hamar megérjék? ...

Érzem, hogy én is egy sugár vagyok,
Amely segíti a földet megérni.
Csak egy nap tart a sugár élete,
Tudom, hogy amidőn megérkezik
A nagy szüret,
Akkorra én már rég lementem,
S parányi művemnek nyoma
Elvész az óriási munka közt,
De életemnek a tudat erő ad,
Halálomnak pedig megnyúgovást,
Hogy én is, én is egy sugár vagyok!"

(Petőfi Sándor)

Tanúság

Kiadja: Szent Kereszt Felmagasztalása Katolikus Plébánia
Nagymaros, Szent Imre tér 2.

Tanúság megjelenik húsvétra, pünkösdkor,
a Szent Kereszt Felmagasztalása ünnepén és karácsonykor.

Felelős kiadó: Gáspár István

Szerkeszti: Hortoványi Emőke

Főmunkatárs: Hortoványi Jenő,

Munkatársak: Dán Ildi és Láng András

Nyomdai előállítás: Dunapress Bt, Nagymaros

Megjelenik: 400 példányban

Az országáért, a nemzetért

A magyar társadalom megújulásáért, olyan társadalomért, ahol az első helyen a szeretet, az összetartozás, a testvériség áll. Hogy ez valósuljon meg az élet minden területén, de különösen a politikában. Hogy minél több olyan elhivatott politikus legyen, akinek az életében a legfőbb parancs az első.

(a Váci Egyházmegye imaszándéka)